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Consideremos Xi v.a. independientes exponencialmente distribúıdas de parámetro λ. Se
desea saber la distribución de X = min{Xi : i = 1..n}. En efecto:

P(X ≤ t) = P(min{Xi : i = 1..n} ≤ t) = 1− P(min{Xi : i = 1..n} ≥ t)

Pero decir que el mı́nimo es mayor que un cierto t es equivalente a decir que todas las
variables Xi son mayores que t, lo cual queda dado por:

P(X1 ≥ t ∧ ... ∧Xn ≥ t) =
n∏

i=1

(P(Xi ≥ t)) = P(Xi ≥ t)n

Esto último debido a la independencia e igual distribución de las v.a. Xi. Retomando la
expresión original, se tiene que:

P(X ≤ t) = 1− P(Xi ≥ t)n = (
∫ t

0

λe−λsds)n

Luego la f.d.p. está dada por:

d

dt
P(X ≤ t) = −n(

∫ t

0

λe−λsds)n−1λe−λt = nλe−λt(1− e−λt)n−1 = nλ(e−λt)n = nλe−nλt

Esta última expresión corresponde a una v.a. exponencial de parámetro (nλ).


